

BECTHIK CIK

№ 1 октябрь 2011



С праздником, дорогие учителя!

День учителя - профессиональный праздник работников сферы образования - был учрежден ЮНЕСКО в 1994 году и обычно отмечается в первое воскресенье октября.

В нашей стране до 1994 года День учителя также отмечался в первое воскресенье октября (Указ Президиума Верховного Совета СССР от 29 сентября 1965 года). Согласно Указу Президента РФ от 3 октября 1994 года была утверждена официальная дата этого праздника - 5 октября.

Учитель - это очень важный человек в жизни каждого из нас!

Спросите у любого родителя, что он считает важнейшим элементом обучения своего ребенка, и он наверняка ответит: хорошие учителя. Только под умелым руководством хороших учителей учащиеся могут эффективно использовать новые технологии и новые знания, которые стремительно развиваются и становятся приоритетными в учебном процессе.

Чтобы быть учителем - нужно иметь призвание. Вспомните свои школьные годы - все ли учителя были Учителями с "большой буквы"? Кто-то работает по своей спе-

циальности по ошибке, у кого-то действительно талант общения с детьми, умение организовать учебный процесс, дать учащимся не только знания по предмету, но стать для них авторитетом в жизненных вопросах.

Преподаватели занимают центральное место в любом процессе, направленном на повышение образовательного уровня, от них зависит, чтобы люди научились мирно жить вместе, и чтобы мир избавился от дискриминации. . . .

Во Всемирный день учителя ООН предлагает родителям и всем гражданам на минуту задуматься о том, как изменил их жизнь хороший учитель, память о котором они сохранили. Что было бы сейчас с вами, если бы этот учитель не встретился на вашем пути, если бы у него не было стимула и он прекратил работать учителем?

Поздравьте своих учителей, зайдите в класс, скажите им теплые слова благодарности, улыбнитесь, поговорите - это ценнейшие минуты счастья любого учителя - видеть своих учеников успешными, жизнерадостными, целеустремленными людьми. Ведь работа учителя требует колоссального терпения и постоянного профессионального совершенствования.

материал подготовила Алена Тищенко, 22 группа

Вы, наставники наши верные, С нами шли учебы длинный путь. Хоть и не были мы примерными И покладистыми. Отнюдь.

Мы веселые, громкие, разные, И на нервах играем гимн, Да, мы свой, но не ваш праздник, Мы несем лишь заботы другим.

Вы же нас принимали всякими И трудились за часом час, То кричали на нас, то плакали, То смеялись сквозь слезы не раз.

Забивали, как кол осиновый, В наши головы знаний воз, Лишь любовью своей, а не силою Вы решали любой вопрос.



Направления наших векторов, Разворачивали сотни раз: Мы – в беспечно-порочные секторы, Вы – выравнивали баланс.

И в ответ на ваши старания, Неплохой был получен куш – Засверкали различными гранями Драгоценности наших душ.

Пусть сегодня мы разной полярности, Далеко не ушли от нуля,

Мы приносим свою благодарность Вам, любимые учителя!

Ваше дело – святая кузница Воспитания детских душ, Пусть сегодня на всех улицах В вашу честь заиграет туш!!!

Автор: Элина Унгарова, 14 лет (г. Одесса) Опубликовано 29 сентября 2010 г.

Примите наши поздравления!

Уважаемая Валентина Геннадьевна Куличенко!



Какое гордое призвание – Давать другим образование: Частицу сердца отдавать, Пустые ссоры забывать. Ведь с нами объясняться трудно,

но,
Порою очень даже нудно
Одно и то же повторять,
Звонить, на пары созывать.
Спасибо вам за то, что вы
Всегда бывали так правы.
Хотим мы пожелать,
Чтоб вы не знали бед.

47 группа

Уважаемую Татьяну Сергеевну Хижову с Днем учителя поздравляет *43 группа!*

Наш учитель дорогой,
Ваш характер нравится!
Кроме Вас никто другой
с нами не управится!
Вы—добры и справедливы,
Вы— во всем пример для нас,
самых лучших чувств порывы
Выражает Вам наш «класс»!

Дорогие наши педагоги!

В этот праздник - День учителей -Позабудьте все свои тревоги И на мир смотрите веселей. Вы для нас всегда источник света, И ребята все, как сговорясь, Вам несут красивые букеты. И для них сиянье Ваших глаз – Лучшая награда за старанье, Лучше, чем любая из похвал. И у них одно желанье: Только бы доставить радость Вам. Ради Вашей искренней улыбки И студент, и каждый ученик, Вмиг исправит все свои ошибки И в дальнейшем их не повторит. Вы для всех несете факел знаний, Тот, что не погаснет никогда. Пусть же Ваши сбудутся желанья, Пусть Ваш дом не навестит беда!

С уважением 22 группа



Уважаемая Наталья Анатольевна Булгакова!

Сегодня День учителя,
И мы Вас поздравляем,
Наталья Анатольевна, сердечно Вам желаем:
Любви, здоровья и тепла,
Студенты чтоб не обижали,
Зарплату вовремя давали,
Чтоб из-за нас не вызывали,
И бед Вы никаких не знали,
и нас, конечно, вспоминали!

Здравствуй, племя младое ...!

Закончились долгожданные студенческие летние каникулы, а у абитуриентов позади волнительные будни с экзаменами и ожиданием результатов. Наш колледж в этом году принял 125 студентов. Конкурс на бюджетные места составлял до 1,5 человек на место. Предпочтение абитуриенты отдавали специальности «Физическая культура» и дополнительной подготовке в области психологии.

Среди абитуриентов СПК ест представители разных районов югозапада края: Славгородский (27%), ННР (17 %), Табунский (8 %), Кулундинский, Благовещенский (по 5 %), Хабарский, Михайловский, г. Яровое (по 4,5 %), Ключевской, Суетский (по 4 %). У нас обучаются ребята из удаленных районов: Крутихинский, Баевский районы, Новосибирская область, Казахстан.

Опрос абитуриентов (см. ниже) показал, что информацию о нашем колледже они получают, прежде всего от наших студентов и выпускников .Так держать!

Мы очень рады, что большинство новичков поступили в колледж по собственному желанию и целью своей видят получение педагогического и качественного профессионального образования.

Большинство абитуриентов положительно оценивают свои педагогические способности.

Мы рады видеть вас в нашем колледже!

От кого Вы узнали о колледже?

- А) от студентов и выпускников колледжа 71%
- Б) от родителей 18%
- В) от преподавателей колледжа 5%
- Г) из СМИ (газеты, телевидение, информационные листы) 16%
- 2. Чем Вы руководствовались при поступлении в Славгородский педагогический колледж?
 - А) собственным желанием 97%
 - Б) мнением родителей -
 - В) мнением друзей, с которыми поступал(а) вместе -
 - Г) отсутствием возможности поступить в другое учебное заведение 2%
 - Д) другое 5%
- 3. Обучение в колледже, по вашему мнению, даст Вам возможность:
 - А) занять достойное положение в обществе 24%
 - Б) приобрести знания, необходимые для собственного самосовершенствования 10%
 - В) получения качественной профессиональной подготовки 61%
 - Г) научиться общаться с людьми 2%
 - Д) ничего не дает -
- 4. Ваши ожидания от учебного заведения:
 - А) получить педагогическое образование 92%
 - Б) диплом об окончании учебного заведения 5%
 - В) подготовиться к поступлению в ВУЗ 21%
 - Г) другие варианты 21%
- 5. Считаете ли Вы, что у Вас есть способности, которые помогут стать педагогом?
 - А) да 89%
 - Б) нет -
 - В) не знаю 13%





Завершилась летняя педагогическая практика, в ходе которой студенты всех отделений 3 курса Славго-

родского педагогического колледжа работали в городских и загородных оздоровительных лагерях в самых разных уголках Алтайского края.

Студентам колледжа посчастливилось поработать в санаторно-оздоровительном лагере круглогодичного пребывания «Тимуровец», который удостоен звания «Лучший лагерь России».

«ТИМУРОВЕЦ» расположен в 37 км от центра Новосибирска, в поселке Новый. Одновременно может принять до 750 детей. Территория в 14 гектаров охраняется круглосуточно. Зеленые насаждения: ели, сосны, липы, березы. Асфальтированные дорожки. На территории есть детские городки, спортивные сооружения, карусели. Оздоровительная база предусматривает залы ЛФК, дорожки здоровья, бассейн, спортзал, танцзал, спортивные площадки, тренажеры, различный спортивный инвентарь и т.д. Помещения для работы хобби-центров. Футбольное поле, волейбольная и баскетбольная площадки, теннисные столы. Свой песчаный пляж с огороженной купалкой (15 минут от лагеря).

Этот лагерь — мечта любого ребенка и любимая работа вожатого. Мы ехали, не зная, с чем предстоит встретиться. Сейчас я с уверенностью могу сказать, что эта работа дала мне колоссальный опыт общения с детьми. Ведь вожатый по отношению к ребенку занимает особую позицию - дистанция между ними значительно короче, чем у педагогов.



Вести с практики

Вожатый - это не надзиратель, вожатый должен быть другом или подругой, сестрой или братом для тех, кому нужно прийти со своими детскими проблемами, с кем можно интересно провести время, научиться чему-то новому. Вожатый - это артист и спортсмен, литератор и историк, психолог и немного ребенок, фантазер и добрый волшебник. Вожатый - это человек, который всегда рядом с детьми, но в то же время чуть впереди.

Работая первую смену, я находилась в недоумении, что происходит, ты толком не можешь понять, твое это место или нет, после посвящения в ВО «Родник», когда тебе надевают галстук хранителя Родника, невольно у тебя текут слезы, и действительно понимаешь...что ты не можешь без этого! Это твоя работа!

Очень сложно провожать детей, с которыми жил бок о бок 21 день, столько совместных дел и событий, маленьких обид и больших радостей. Хотя, многие из них не уезжают навсегда, каждый из них верит, что встреча с любимыми вожатыми впереди, что еще много смен вместе, и тебе хочется в это верить.



Кто не был в лагере, тому не понять... Не понять то, как можно ненавидеть этот лагерь в самом начале, и уезжать со слезами на глазах от того, то просто хочется остаться там навсегда... Не понять, что такое настоящий друг... Не понять, как все могут ходить одним строем... Не понять, как можно найти друга за 21 день, с которым через 21 год будет, о чём поговорить. ... Не понять, когда после отбоя ты достаёшь запасы еды, и начинаешь всей комнатой это поглощать, и дело совсем не в голоде Не понять те ощущения, после страшилок на ночь... Не понять той радости завтраку, обеду, полднику, ужину, и вечернему яблоку... Не понять, как ходишь вне времени и пространства, когда приезжаешь домой... (из письма девочки моего отряда)

Элина Кудрина, 42 группа

Первый раз идем мы в класс



Кто-то уже чувствует себя вполне самостоятельным студентомпрактикантом и завершает свой первый педагогический опыт, а кто-то делает первые волнительные шаги на свой первый урок. Слово студентам второго курса, начавшим прохождение воспитательной практики...

«Для того чтобы обучить другого, требуется больше ума, чем для того, чтобы научиться самому» — в справедливости этих слов, произнесенных французским философом-гуманистом Мишелем Монтенем (1533 — 1592 гг.), ежегодно убеждаемся мы, студенты, отправляющиеся на педагогическую практику в школы города.

Первый опыт самостоятельной педагогической деятельности и непривычная роль учителя—это серьезное испытание для нас. Первая встреча с классом, знакомство с учителем, заполнение дневника, бессонные ночи над планированием мероприятия. Думаю, многие студенты почувствовали, сколько сил и терпения необходимо педагогу в современной школе. А чтобы поделиться с учащимися знаниями, нужно самому хорошо знать и уметь интересно объяснить.

Не будем скрывать, первые недели были тяжелыми и хлопотными. Конечно, не у всех все получается. Но деловая и доброжелательная атмосфера на консультациях, созданная усилиями методистов колледжа и учителями школы становится своеобразным фундаментом в становлении нашего педагогического мастерства.

Мы хотим поблагодарить С.А. Дроздову и Л.П. Коцюбу за индивидуальный подход к каждому студенту, эффективность методической помощи при подготовке занятия. Поздравляем наших преподавателей-методистов с Днем учителя и желаем здоровья, благополучия и успеха во всех начинаниях!

А нам ..., нам предстоит еще многому научиться: толерантности, эмоциональности, умению выслушать, вызвать на разговор и объективно оценивать свои неудачи и успехи.





Спортивная жизнь колледжа

ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ

20 сентября для первокурсников традиционно был организован спортивный праздник—День здоровья. И это не только повод отдохнуть от уроков, но и побывать на свежем воздухе, пообщаться и

поближе узнать новых друзе. А соревнования, как известно, могут сплотить любой коллектив!

Наша группа приняла активное участие в этих соревнованиях. Мы с удовольствием участвовали во всех состязаниях. Программа дня была очень интересной и разнообразной. В каждом из конкурсов наши ребята показали весьма высокие результаты. Удачно выступали и занимали призовые места. Завершился наш День здоровья торжественным построением и награждением победителей. И не только поощрении радовало нас, но и то, что мы убедились: в нашей группе один за всех и все за одного.





Если вы—творческий человек, вам есть о чем рассказать в нашей газете, приходите в наш пресс-центр. Мы с удовольствием будем с вами сотрудничать!

Над выпуском работали:

Корреспонденты:

Тищенко Алена, Жукова Ксения, Таран Юлия, Кудрина Элина

Ответственная за выпуск: Е.А. Сулимова

Газета отпечатана в Славгородском педагогическом колледже по адресу

ул. Луначарского, 146

Тел.: 5-44-21